Maths vendredi 3 avril. 1-

Rituels

1. Réciter la comptine numérique a I'envers a partir de 30. (30, 29, 28 ...0)
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2. Ecris les nombres en lettres.
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3. Revoir I'écriture en lettres de : 50, 60, 11, 12 et des nombres de 1 a 10

4. Ecrire les nombres sous forme de dizaines et unités : 49, 30, 52
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5. Compléter la fleur numérique
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Calcul

Rechercher a lI'ardoise :
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Apprentissage des grands doubles

D 25 RAS Rt

—————e
Cl o] o > 1+1=2
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10+2 =12

Explication a dire a votre enfant en montrant le dessin

6 c'est 5 et 1, alors on met les deux 5 ensemble, ¢a fait 10. Puis on met les deux
1 ensemble, ¢a fait 2. Donc 10 et 2, ¢a fait 12.
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(Vune contne Lautne | leo 2 maime qui fonk 5, 5 ot 5 ga fait 10 ot
C|MA
wous mettery encemblle Leo deuss maime avec 1 doigt, 1 et 1 ga fait 2. Done on
bout ga. faik

12.

Pour chaque double, reprendre I'explication, a la fois avec le dessin, a la fois
avec les doigts.

I °l]° 2+2=4
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Interroger ensuite votre enfant sur un double : par exemple 7 + 7 et lui faire
redire tout seul (ou en l'aidant si besoin) I'explication avec les doigts.
Refaire de méme pour tous les doubles et ceci plusieurs fois.

Pour aider a la mémorisation, s'aider aussi du tableau de la page 6

ReviSion de I'heure (heure entiere et demi heure)
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HORODATOR * |1

Il est 4 h Il est 3 h

HORODATOR * |8
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Il est.....h....min Il est.....h....Mmin Il est.....h....min




Tableau d'aide a la mémorisation des doubles

1 ceil et encore 1

1 + 1 : 2 @ @oeil,c'esfégale E E
yeux.
f 3 pattes et encore
3 + 3 : 6 NG 3 pattes, c'est égal
} I\ a 6 pattes.
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5 + 5 — 10 » ‘ lcnéore 5 dou?fs a
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10 doigts.
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